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АКТ
впровадження (використання) результатів

навчально-методичного видання
*

авторів-упорядників 
І.А. Коляди, С.М. Борчука, Л.Р. Дрогомирецької, Н.І. Загребельної,

А.З. Королька, М.В. Засипко, І.В. Ільницького, М.В. Санкович,
Ю.І. Воротняк, В.В. Лазоренко, О.В. Мончак, Ю.І. Коляди, Ю.Ю. Якущенка

За матеріалами роботи авторів-упорядників навчально-методичного видання 
«Звитягою і пером уславлені. Гетьмани України. Художньо-літературний образ. Книга 
читання для здобувачів освіти основної школи. Ч. 1» (Київ, 2020. 416 с.), виконаної в 
період другої половини 2019 р. -  початку 2020 р. і рекомендованими Вченими радами 
факультету історії, політології і міжнародних відносин ДВНЗ «Прикарпатський 
національний університет імені Василя Стефаника» (протокол № 7 від 25 лютого 2020 р.) 
та історичного факультету Національного педагогічного університету імені 
М.П. Драгоманова (протокол № 7 від 11 березня 2020 р.) розроблено дидактичні матеріали 
навчальних дисциплін «Історія України (академічний курс») (кількість годин -  60 год.), 
«Основи філософських знань») (кількість годин -  90 год.), для здобувачів фахової 
передвищої освіти Калуського фахового політехнічного коледжу /ДВНЗ «Калуський 
політехнічний коледж»/ Івано-Франківської області. Отримані матеріали навчально- 
методичного видання можуть бути використані для удосконалення організації освітнього 
процесу, зокрема для особистісно-орієнтованого індивідуального, змішаного та 
дистанційного навчання для здобувачів фахової передвищої освіти коледжу .

Комісія в складі:
Голова комісії:

Гринькевич П.П. директор Калуського фахового політехнічного коледжу 
ДВНЗ «Калуський політехнічний коледж»/ Івано-Франківської області.

Члени комісії:
Фединяк Л.Б. заступник директора коледжу з виховної роботи 

Корецька Г.Р. завідувачка навчально-методичного кабінету



Встановила високу ефективність та результативність навчально-методичного 
видання за умов його впровадження в освітній процес для здобувачів фахової передвищої 
освіти при проведенні навчальних занять та під час організації виховного процесу.

Матеріали навчально-методичного видання «Звитягою і пером уславлені. Гетьмани 
України» впроваджувалися в навчальні дисципліни:

1) «Історія України (академічний курс)» (кількість годин -  60 год. для здобувачів 
фахової передвищої освіти II та III курсів) результати досліджень включені в теми:

«Українські землі під владою Литви та Польщі (ХІУ-ХУІІ століття);
«Визвольна війна українського народу з середини XVII століття. Утворення 

козацької держави»;
«Соціально-економічний та політичний розвиток України в другій половині 

XVII -  у XVIII столітті».
2) «Основи філософських знань» (кількість годин -  90 год. для здобувачів фахової 

передвищої освіти III курсів):
«Філософська думка в Україні».

Матеріали навчально-методичного видання впроваджувалися у виховну роботу:
під час проведення Тижня козацької слави (розпорядження директора коледжу 

№ 11-Р від 06.10.2020 р.);
під час проведення виховних годин кураторами груп.

16 лютого 2021 р.

П.П. Гринькевич 

Л.Б. Фединяк 

Г.Р. Корецька


